合肥一宿舍楼20多年

未通自来水 43户居民喊"渴"

昨日,市民李阿姨打本报热线电话0551-62620110反映,黄 山大厦宿舍楼20多年没通自来水,附近仅有的一口井水不仅水 质存疑,现在也渐趋枯竭,楼内43户居民可能随时遭遇无水可吃 □ 见习记者 吴善良







老水井井口在房子里 放的时间长了,水变成黄色的

现状: 烧水煮饭靠买水

1996年建成的黄山大厦宿舍,位于瑶海区 临泉东路与采石路交叉口以南两百米处,原本 是员工宿舍楼。1999年房改后,宿舍楼开始被

据住户介绍,在建造之初,宿舍楼就没有通 自来水,仅靠附近一口井水解决生活用水问 题。每天清晨,抽水泵将地下水抽送到三十米 高的水塔里进行储存,然后再通过管道输送到 每家每户。2015年开始, 井水逐渐不够用, 五 六楼水压上不去。今年4月份开始,小区开始 早、中、晚三次定点供水。

今年8月5日,黄山大厦酒店管理集团派人 在井底安装大泵,直接抽水至居民家中。虽然 水荒得到一定程度的缓解,但水质依旧令人担 忧。记者随机走访几户居民,打开水龙头发现, 流出的水有明显沉淀物。"这已经算好的了,有 时候水里还有青苔和虫子,接的水一旦放久了 还会变黄。"40多岁的韩升芬是在2013年买的 房,她表示,水太脏了,接的水是不敢吃,平时吃 的水自己会去长江批发市场购买。

买水,在黄山大厦宿舍楼内,就这样催生出 来了。楼内居民一个月花10块钱,每天可以去 附近卖水的住户家挑一桶水,这水是用来烧水 煮饭的。实际上,尽管井水水质不如人意,但依 旧是供不应求,不少居民家中备有3到6个大 桶,就是为了在供水期尽可能多接点水屯着,以 免不够用。

此外,记者发现,黄山大厦宿舍楼附近,到



居民挑水回家烧饭

处都是垃圾。而水井不远处就是一个老式公共 厕所。据楼内住户反映,这里的下水道基本都 被堵住了,一到下雨天,公厕粪坑里的水就溢出 来,最后全都积在低处的宿舍楼和水井附近。

住户:就想吃上干净水

"我住在六楼,水都压不上去。"602房主王 启如早在2015年就到合裕路上租房住了,他告 诉记者,目前,附近同样面积房租均价都有 1500元一个月,自己的房子尽管只要300多 元,但都依旧很难租出去。

8月6日,黄山大厦宿舍楼约30名住户代 表,集体前往农垦集团(黄山大厦酒店管理集团 隶属于安徽农垦集团)反映吃水难问题。"我们 只是想喝上干净水。"邓大姐解释,这里原本有 58户居民,但由于用水问题,已经有15户居民 搬走或者转租出去了。

社区: 宿舍楼情况复杂不好干预

"黄山大厦宿舍楼的情况比较复杂,它的产 权是归黄山大厦酒店管理集团的,有很多东西 其实是他们负责的,我们也不好干涉。"站塘社 区负责人王峰主任表示,早在2014年左右,就 已经对黄山大厦宿舍楼进行规划拆迁,但由于 一直没有协商好,导致计划一直被搁置,黄山大 厦宿舍楼也就成了城中村。

黄山大厦酒店管理集团: 暂无回应

记者随后同负责对接黄山大厦宿舍楼用水 问题的孙主任联系,对方以没有上级领导同意 不接受采访为由拒绝接受采访,当问及上级领 导是谁时,孙主任表示自己也不知道。

据黄山大厦宿舍楼居民代表邓大姐表示, 集团承诺会在一周内解决问题,但现在仅安装 了一个大抽水泵,水质问题仍未解决,现在的井 水是否符合饮用标准大家也不知道。

新、扩、改民用建筑 应同步建设防空地下室

我省拟修订《安徽省人民防空工程建设与维 护管理规定》

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www. ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省政府法制办获悉,《安徽 省人民防空工程建设与维护管理规定(修订草案)》已全 文公布,于即日起至9月6日征求社会各界意见。热心读 者可登录安徽省人民政府法制办公室官网(http://www. ahfzb.gov.cn),点击网站首页中部"服务大厅"的"立法意 见网上征集"栏目,对征求意见稿提出意见。

根据草案,在地下空间人防综合规划确定的地下空 间开发控制区域内,各地规划主管部门应当会同人防主 管部门,将地下空间人防综合规划具体规定纳入城市控 制性详细规划。具有地下空间开发内容的建设项目,规 划主管部门应当在规划条件中提出地下空间暨人防工程 建设的要求。

城市地下空间开发利用,应当依据规划兼顾人民防 空需要。县级以上人防主管部门负责城市地下空间开发 利用兼顾人民防空防护事项的审查、管理和监督检查,参 与兼顾人民防空需要的地下工程竣工验收。

城市规划区和重要经济目标区内新建、扩建、改建民 用建筑,建设单位或者个人应当按照地下空间人防综合 规划和国家、省有关规定同步建设防空地下室。

城市开发区、工业园区、保税区和重要经济目标区新 建、扩建、改建民用建筑,本着安全、经济、便于开发利用 的原则,可以按照项目一次性规划地面总建筑面积计算 应建面积,集中修建。

因控制性详细规划要求或者地质、地形、施工等客观 条件限制,不宜建设防空地下室的;或按照规定比例建设 防空地下室建筑面积不足1000平方米的,市、县人防主 管部门可以在民用建筑防空地下室建设意见书中明确该 民用建筑不建防空地下室,缴纳防空地下室易地建设费。

合肥城市立面将变精美"画卷"

户外广告设置详规"落地"

星报讯(田守锋 记者 于彩丽) 立面环境是一座城市 的"颜面",杂乱无章的店招标牌、户外广告设施会影响城 市的整体形象,而规范有序、美观和谐的立面景观却能令 城市"增色"。日前,记者从合肥市包河区城管委了解到, 合肥市户外广告设置详细规划出台后,该区率先启动实 施,一批店招示范路段和精品户外广告设施将陆续亮相。

日前,包河区衡山路实现完美"变身"。一眼望去,以 米黄色为底色的沿街店招,既显柔和美观,又同周边建筑 完美融合。二层底板颜色的选择更加丰富,绿色、橙色、 咖啡色作为主色调交替使用,使沿街店招在规范统一的 同时不失灵动优美。店招下方,以社会主义核心价值观、 家风家训,中华传统美德为主题,精心设计制作的侧招, 则让街区立面环境更富内涵和品位。

据悉,这是合肥市依据户外广告设置"详规"打造的 首条店招标牌示范路段。为加快户外广告设置详细规划 "落地",该区制定并在全市率先启动三年实施计划。除 衡山路外,该区将利用三年时间再打造五条店招示范路 段。分别为:芜湖路、南一环路、望江路、繁华大道、太湖 路。改造完成后,上述路段成为城市形象新的展示窗 口。随着示范路段和精品户外广告设施的建成,城市立 面将变身精美"画卷"

据了解,在推动合肥市户外广告设置详细规划"落 地",打造店招标牌示范路段和精品户外广告设施的同 时,该区正同步开展"治乱"行动,对辖区内违规户外广告 设施进行排查和拆除清理。

"城市立面环境既要求'新',也要求'治'。"该负责人 告诉记者,在集中整治行动中,该区对违规户外广告设施 实行零容忍。所有未经审批设置的、逾期设置的、危害公 共安全、损害市容市貌或建筑物形象的户外广告设施,以 及违反禁止设置情形的楼顶广告、楼顶实体招牌、高立柱 广告(包含市区范围高速公路用地范围内高立柱广告)等 都将被依法拆除。利用或影响交通安全设施、交通标志、 市政公用设施、各类亭棚、人行天桥、铁路立交桥、公路立 交桥等违规设置的户外广告,乱张贴、乱悬挂、乱设标牌 指示牌和灯杆旗、布幔、放大字等也将被彻底清理。